【2次期間】

2014はこだてクリスマスファンタジー 「毎日の点灯式」ステージ購入について(企業・団体対象)



はこだてクリスマスファンタジー実行委員会

クリスマスファンタジー実施概要

■イベント名 2014はこだてクリスマスファンタジー

■開催日 平成26年11月29日(土)~12月25日(木)

■ツリ-点灯時間 16:30~17:45、18:00~翌0:00

※11月29日は18:00からの点灯 金・土・12月22日~25日は翌2:00まで点灯

■開催場所 赤レンガ倉庫群前海上

〒040-0054 北海道函館市末広町14

■アクセス JR函館本線函館駅から徒歩約10分

■イベント概要

姉妹都市である、カナダのハリファックス市より贈られた、高さ約20Mの幸せのもみの木を、約5万個のイルミーションで飾り、赤レンガ倉庫群前の海上に展示。函館がクリスマスムード一色になる。 期間中は、毎日18:00より花火の打ち上げとイルミネーションの点灯を行うほか、市内人気店によるスープバーの出店など大勢の観光客や市民で賑わう。

ステージ購入について(1)

はこだてクリスマスファンタジーでは、期間中、毎日18:00より、花火の打ち上げとイルミネーションの点灯を行う「点灯式」を実施しております。観光客や市民の多くは、この点灯式を目当てに会場へお越しになります。期間中より多くのお客様がお越しになる週末の日程において、企業・団体の皆様へステージを販売しております。是非PRの場としてのご利用をご検討ください。

【ステージイベントの様子】









【サンプリングの様子】







ステージ購入について(2)

■対象日 11月30日(日)/12月 5日(金)/12月 6日(土)/

12月 7日(日)/12月12日(金)/12月14日(日)/

12月19日(金)/12月21日(日)/12月22日(月)

■開催時間 17:00~19:00 (点灯式の時間を除く)

■開催場所 メインツリー前特設ステージ

■募集期間 平成26年10月20日(月)~10月31日(金)

※上記開催日毎に募集。先着順とし定数に到達次第締切

■応募方法 参加申込書に必要事項を記入し、実行委員会事務局まで

FAX • 持参 • 郵送にて連絡 (別紙)

実施日の確定については11月7日(金)迄にご連絡いたします。

■参加費 150,00円(ステージ、マイク、音響、照明などの利用含む)

■お支払方法 11月20日(木)までに下記宛にお振込み願います。

【振込先】口 座:北洋銀行函館中央支店 普通 3743330

口座名義:はこだてクリスマスファンタジー実行委員会実行委員長東陽一

ステージ購入について(3)

■会場施設詳細

- (1) ステージ 幅9,000×奥行3,600×高さ900
- (2)音響 PA(MD・CD)、スピーカー、マイク(ホパレーター有)
- (3) 照 明 スポット(パーライト)6台
- (4)電源供給 1Φ100V/3Φ200V
- (5) オプション 音響、照明の会場基本機材以外、別見積にて増設可能

■運営上の基本厳守事項

- 1. ツリー点灯は花火打上規定により18:00を厳守(航空管制都合により変更あり)
- 2. 企業及び団体は物販以外であれば企業色は妨げない (要審査)
- 3. 独自企画がない場合、実行委員会の基本点灯式を採用する
- 4. 開催及び終了時間は上記が原則であるが必ずしもその限りではない
- 5. 実行委員会、会場施設にあるものは貸出可能
- 6. 開催日時の希望日は先着順とさせて頂きます

■その他注意事項

開催期間中の事故や機材の破損、盗難等については、実行委員会では 責任が持てませんので、各参加者にて管理をお願いします。

2014はこだてクリスマスファンタジー「毎日の点灯式」(企業・団体対象)申込書

<fax送付先 はこだてクリスマスファンタジー実行委員会:0138-27-6775=""></fax送付先>					
1	団体名				
			〒		

月

月

日

日

住所

TEL

FAX

代表者(役職•氏名)

担当者(役職・氏名)

担当者連絡先

実施希望日

TEL

E-MAIL

第一希望

第二希望

3

4

5

6

8

問い合わせ等

【問い合わせ先】

はこだてクリスマスファンタジー実行委員会事務局

く(一社)函館国際観光コンベンション協会内>

住所:〒040-0054

北海道函館市元町33-14

TEL: 0138-27-3535

FAX: 0138-27-6775

公式HP URL: http://www.hakodatexmas.com/

※公式ホームページより、昨年の様子などをご確認いただけます。